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Když jsem se rozhodla, že chci vycestovat na pracovní stáž do zahraničí, veškeré přípravy a 
pohovory utekly rychlostí blesku a já se najednou loučila s rodinou a letěla do hlavního města 
Španělska.  
 
Zahraniční kancelář CzechTrade Madrid je agenturou pro podporu obchodu mezi Českou 
republikou a Španělskem. Jedním z bodů náplně práce v této kanceláři je pomoc českým 
firmám dostat se na španělský trh – tudíž najít jim distributora či nějaký velkoobchod, který 
bude nabízet jejich produkty.  
Mohu říci, že stáž opravdu nespočívá v tom, že jednou za čas někomu uvaříte kávu nebo 
napíšete nějakou práci a jinak máte nohy nahoře. Téměř každý den jsem byla v kanceláři od 9 
do 17 hodin a pořád bylo co dělat. Náplň práce je vcelku rozmanitá, ale jedná se především o 
research trhu, obvolávání klientů, komunikaci s firmami, tvoření long listu (největší počet 
vhodných firem pro klienta), tvoření prezenčních materiálů pro klienty apod. Každý měsíc jsme 
měli naplánovanou alespoň jednu událost, které předcházely měsíce a týdny dlouhé práce. 
Zhruba týden po mém příletu se konal meeting českých a španělských firem ve společnosti 
IMDEA. Ke konci května se kancelář CzechTrade spolu se třemi českými firmami účastnila 
veletrhu obrany v Madridu. (Obr. 1) První červnový týden byla na rezidenci velvyslance České 
republiky v Madridu uspořádána akce na ocenění španělských investorů na českém trhu, kde 
byla také představena nová Škoda Scala. Na každé z těchto akcí jsem měla možnost poznat 
zajímavé lidi a procvičit jak španělštinu, tak angličtinu.  
 

Pracovní stáž doporučuji vyzkoušet všem 
studentům, kteří se nebojí výzev. Pro mě to skutečně 
výzva byla. Člověk nasbírá nejen pracovní zkušenosti, 
lepší vyjadřovací schopnosti, jazykovou vybavenost, 
ale také je nucen se spoléhat pouze na sebe, 
posilníte tak svoji osobnost, mentalitu a možná 
získáte celkově jiný pohled na svět.  
Děkuji za příležitost vycestovat a reprezentovat naši 
UHK.  
 


